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Приглашаем Вас пройти обучение английскому, французскому, немецкому, испанскому или итальянскому языкам заочно.
На Курсы принимаются лица от 14 лет и старше. Возможно зачисление на программу повышения квалификации для лиц, имеющих либо получающих высшее или среднее профессиональное образование.
Заочное обучение проводится на базе учебных пособий, разработанных профессорско-преподавательским составом института.
Методика обучения учитывает отсутствие личного общения с преподавателем и позволяет преподавателю оказывать каждому слушателю регулярную индивидуальную помощь. Каждый слушатель обеспечивается комплектом учебного материала, включая медиафайлы.
Выполненные слушателем учебные работы присылаются на проверку в институт, проверяются преподавателем и возвращаются слушателю для ознакомления с замечаниями и рекомендациями преподавателя. 
Приезд в Москву не предусматривается.
Обучение состоит из 3 уровней: 1, 2 уровни (первый и второй годы обучения) - базовые, 3 уровень (третий год обучения) – углубленное изучение грамматического и лексического материала
Продолжительность 1-го и 2-го уровня – 10 месяцев (480 часов), стоимость одного уровня 20 000 рублей.
Продолжительность 3-го уровня – 5 месяцев (240 часов), стоимость уровня 15 000 рублей. 
Возможны занятия по индивидуальному графику и досрочное окончание каждого уровня.
После окончания каждого уровня (года обучения) по результатам итоговой экзаменационной работы выдается Справка. После сдачи устного экзамена за I, II, III уровень (год обучения), организацию и администрирование которого осуществляет администрация института, выдается Свидетельство (Удостоверение) установленного образца.
Зачисление в институт проводится в течение всего учебного года с сентября по июнь. 
Возможно одновременное изучение нескольких языков при условии отдельной платы.
Прием на 1 уровень (первый год обучения) – без экзамена.
Прием на 2 и 3 уровни (второй и третий год обучения) – по результатам вступительной экзаменационной работы. 
Текст экзаменационной работы высылается после оплаты по запросу абитуриента Почтой России (при наличии конверта с обратным адресом), по электронной почте или выдается лично. Проверка вступительной работы и сдача устного экзамена не входят в стоимость обучения. Стоимость проверки вступительной работы составляет1000 рублей, и сдача устного экзамена – 2000 рублей. При неудовлетворительной оценке за вступительную работу предлагается зачисление на уровень ниже.
Зачисление на любой уровень производится по факту 100% предоплаты (см. приложение 1) при наличии договора и анкеты. Оплата частями не допускается. Абитуриентам, поступающим  институт, высылается договор, анкета, бандероль с учебным материалом, памятка «Как у нас учиться». Сразу после получения комплекта учебного материала можно приступать к занятиям.
При отказе от обучения учебная плата не возвращается.
Поступающие на 2 и 3 уровни вносят учебную плату только после проверки вступительной работы.
Иногородние слушатели перечисляют учебную плату почтовым или банковским переводом (см. приложение 1) и высылают квитанцию  (для частных лиц) или копию платежного поручения (для организаций) вместе с анкетой.
90 лет плодотворной работы ФГБОУ ДПО ГОСКУРСЫ ИН-ЯЗ (ИНСТИТУТ) доказали, что при желании можно хорошо овладеть иностранным языком, занимаясь заочно. Полученные знания помогут Вам успешно адаптироваться к меняющимся условиям профессиональной деятельности и социальной среды.
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